
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 12a (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos treze dias do mês de Maio do ano de dois mil e treze, nesta cidade 
de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes 
Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se 
os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José 
Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente, Alderico 
Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da 
Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  segundo 
Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes Francisco Fernandes da 
Silva “Dr. Fernandes”, Jesse James Lima Miranda e Surama Santana de 
Sousa Martins. O Presidente Amadeu Júnior “em nome de Deus” decla­
ra aberta a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior. Lida a indicação número doze dois mil e treze de auto­
ria da Vereadora Surama Santana de Sousa Martins. Lida a indicação 
número um de dois mil e treze de autoria do Vereador Alderico Porto 
Mousinho. Lida a indicação número quinze de dois mil e treze de autoria 
da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes. Lido os pedidos de 
autorização legislativa dos senhores: Francisco Pereira da Silva, José 
Rodrigues da Silva, Maria Raimunda de Sousa, Daniela Alves dos Reis, 
Neurací de Sousa, Maria Mirtes Silva e Amaya Naila Almeida Linhares. 
Pequeno Expediente: O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de 
Lei número um de dois mil e treze de autoria da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes que autoriza o Poder Executivo a implantar o 
Certificado Amigo do Esporte e da Cultura -  CAEC, no Município de 
Guadalupe - Piauí em discussão. Usam a palavra durante a discussão 
os senhores Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Doutor Fernandes e Jesse 
James. Lido o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final ao Projeto. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei 
número dez em votação. O Projeto de Lei número um de dois mil e treze 
de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes que auto­
riza o Poder Executivo a implantar o Certificado Amigo do Esporte e da 
Cultura -  CAEC, no Município de Guadalupe - Piauí em discussão é 
aprovado, por oito votos favoráv§is e uma abstenção. O Presidente
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Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei número um de dois mil e treze de 
autoria do Vereador Alderico Porto Mousinho que dispõe sobre a obriga­
toriedade do canto do Hino oficial do municipal de Guadalupe na abertu­
ra das Sessões da Câmara Municipal em discussão. Usam a palavra du­
rante a discussão os senhores Vereadores: Alderico, Surama, Ana Lú­
cia, Edivan, Amadeu Júnior, Doutor Fernandes e Jesse James. Lido o 
parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto. 
O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei número dez em vo­
tação. O Projeto de Lei número um de dois mil e treze de autoria do Ve­
reador Alderico Porto Mousinho que dispõe sobre a obrigatoriedade do 
canto do Hino oficial do municipal de Guadalupe na abertura das Ses­
sões da Câmara Municipal é aprovado por unanimidade. Faculta a pala­
vra aos Vereadores para defenderem suas indicações. Usa a palavra os 
Vereadores: Surama Martins, Ana Lúcia e Alderico, José Mota e Ama­
deu Júnior. Grande Expediente: O Presidente Amadeu Júnior faculta a 
palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Dr. Fernandes, 
Zé da Inés, Ana Lúcia, Jesse James, José Mota, Surama, Edivan e Al­
derico. O Presidente Amadeu Júnior faz as considerações finais e sem 
mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente 
sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a pre­
sente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos 
demais Vereadores aquipresentes.
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